



Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΟΜΙΛΙΑ του ΑΡΓΥΡΗ ΣΙΔΕΡΗ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΛΑ.Ο.Σ.

**στην ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
του 36ου ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
ΑΘΗΝΑ – ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007**

ΣΥΝΕΔΡΟΙ: «Έξω οι φασίστες από τα Συνδικάτα»,

Α. ΣΙΔΕΡΗΣ: Με αυτά τα μυαλά άμα πάτε συνάδελφοι καλοί μου του Κ.Κ.Ε. και θα... προκόψετε. Για σκεφτείτε που καταντήσατε ένα τιμημένο κόμμα με τα χιλιάδες θύματα αγωνιστές. Για φανταστείτε ότι στη Ρωσία το Κομμουνιστικό Κόμμα αυτή τη στιγμή παίρνει 11%. Για φανταστείτε το.

Φωνές.....

Α. ΣΙΔΕΡΗΣ: Θα τα ακούσετε, δεν είναι τίποτε. Πηγαίνετε στον Περισσό να πάρετε μερίδιο από την κρατική επιχορήγηση που δικαιούστε και μετά θα συζητήσουμε. Είσαστε συνεταίροι αυτής της κυβέρνησης οπότε μην λέτε πολλά, θα κουραστείτε. Εν πάση περιπτώσει έχουμε καιρό να τα πούμε όλα και για το «Γερμανό» και για το ποιοι πρόδωσαν ποιους. Θα τα ακούσετε όλα γιατί πρέπει να τα ακούσετε Δεν είναι καιρός να ξαναπάμε πάλι στο βρώμικο '89 να σας θυμίσουμε ορισμένα πράγματα.

Φωνές.....

Α.ΣΙΔΕΡΗΣ: Φωνάξτε όσο θέλετε μέχρι να τελειώσει η... κασέτα. Δεν πποείται κανένας από τις φωνές σας.

Θα ήθελα να χαιρετίσω το σημερινό συνέδριο, να σας πω ότι και εγώ είμαι ένας εργαζόμενος 45 χρόνια ολόκληρα στο μεροκάματο,

ΣΥΝΕΔΡΟΣ: Κι ακόμα δεν ξύπνησες;

Α.ΣΙΔΕΡΗΣ: Έχω ξυπνήσει πάρα πολύ πιο μπροστά από εσένα σύντροφε, που έχεις μείνει στο 1917. Θα παίρνεις τις απαντήσεις σου, δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην κάνετε διάλογο.

Α. ΣΙΔΕΡΗΣ: ...γιατί έχετε καταντήσει ορισμένοι –ας πούμε- αριστεροί να είσαστε πιο δεξιόι από τους δεξιούς αλλά αυτή τη στιγμή το πρόβλημα που ταλανίζει όλους τους εργαζόμενους δεν είναι που ανήκει ο καθένας. Δεν είναι τι χρώμα φέρνει το ψηφοδέλτιο με το οποίο κατεβαίνει ή το κοστούμι το κομματικό που φοράει.

Αυτή τη στιγμή το κυρίαρχο πρόβλημα των εργαζομένων είναι αυτή η αντιλαϊκή πολιτική και πως θα χτυπηθεί. Πιστεύουμε ότι ο μόνος τρόπος για να χτυπηθεί αυτή η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, αυτή η πολιτική όμως που πριν τις εκλογές είχε βάλει τα ωραία της τα στολίδια και ξεγελάστηκε ο λαός, θυμόσαστε τι μας έλεγαν, έχουν καταντήσει αυτό που έλεγε ο αείμνηστος Ευάγγελος Γιαννόπουλος, είναι μια κυβέρνηση της πολιτικής ψευτιάς και της πολιτικής απάτης.

Εμείς θα είμαστε μπροστά στους λαϊκούς αγώνες είτε το θέλουν τα χρώματα είτε δεν το θέλουν κάποια άλλα κόμματα, εμείς θα είμαστε μπροστά και δίπλα στους εργαζομένους.

(Ακούγονται συνθήματα)

ΣΥΝΕΔΡΟΙ : «Μ' αγώνες καταχτιόνται τα δικαιώματά μας».

Α. ΣΙΔΕΡΗΣ: Μπράβο λεβέντες μου, συμφωνώ απόλυτα. Έχετε απόλυτα δίκιο και αυτή είναι και η γραμμή του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού που σας φέρνω το θερμό αγωνιστικό και εγκάρδιο χαιρετισμό του Προέδρου μας του Γιώργου Καρατζαφέρη. Είναι η νέα φωνή μέσα σε αυτή τη Βουλή που θα την καταλάβετε θέλετε ή όχι. Είναι η φωνή της αλήθειας, η φωνή των εργαζομένων, η φωνή που κάποιοι βέβαια δεν θέλουν να την ακούν όπως κάποτε δεν ήθελαν να ακούν τις φωνές των κομμουνιστών που τους έλεγαν μιάσματα, που τους έστελναν στα αποσπάσματα και στις εξορίες, που τους χορηγούσαν τα πιστοποιητικά κοινωνικών φρονημάτων. Αυτό δεν θα ξαναγυρίσει πίσω.

Αυτή τη στιγμή η λαϊκή ψήφος των Ελλήνων έδωσε το βήμα στο Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερμό να εκπροσωπεί 300.000 εργαζόμενους μαχητές αγωνιστές,

πατριώτες μέσα στο Κοινοβούλιο είτε σας αρέσει φίλοι των όποιων χρωμάτων είτε δεν σας αρέσει αυτή είναι η κατάσταση. Αν δεν σας αρέσει καλά κάνετε και καλά κάνουν οι άλλοι που τους άρεσε και ψήφισαν ΛΑ.Ο.Σ και νάσαστε σίγουροι ότι δεν θα διαψευσθούν

Θα ήθελα να σταθώ λίγο στο ασφαλιστικό. Θα πρέπει να ακούσετε και τις προτάσεις του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού.

ΣΥΝΕΔΡΟΣ: Δεν μπορώ να σας ακούω πια.

Α. ΣΙΔΕΡΗΣ: Δεν πειράζει. Θα τ' ακούσεις θες δε θες, έτσι κι αλλιώς η επήρεια του κόκκινου χαπιού που ήπιες το πρωί θα περάσει,

ΣΥΝΕΔΡΟΣ: Γιατί θα μας στείλεις στο Άουσβιτς;

Α.ΣΙΔΕΡΗΣ: Όχι σύντροφε, κάπου χειρότερα. Στον...Περισσό,

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βγες έξω, όποιος δεν αντέχει να ακούει την άλλη άποψη βγαίνει έξω.

Α. ΣΙΔΕΡΗΣ: Δεν πειράζει, αυτή είναι η δημοκρατία που πρεσβεύεις, είναι πάρα πολύ καλή, μονόλογος. Να σου θυμίσω ότι υπάρχουν πολλά χρώματα στο φασισμό, όπως το κόκκινο. Αν δεν ήθελες να ακούσεις να μην ερχόσουν, θα πάμε να μιλήσουμε σε όποιους θέλετε αλλά όχι με τους όρους που θέτετε. Θέλετε να ακούσετε για το ασφαλιστικό ή να σταματήσω; Αν θέλετε να σταματήσω πάλι δεν θα το κάνω γιατί δεν θα κάνω το κέφι σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κάντε ησυχία να ακούσουμε.

Α.ΣΙΔΕΡΗΣ: Όσο αφορά το ασφαλιστικό. Συμφωνούμε απόλυτα με την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και χαιρόμαστε που η Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. είναι μαζί. Συμφωνούμε απόλυτα στην επέκταση των βαρέων και ανθυγιεινών τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α., αυτό ήταν και μια δέσμευση της κυβέρνησης το 2006 αν θυμόσαστε μετά την απεργία του Απρίλη η οποία όπως και πολλές άλλες δεν υλοποιήθηκε

Συμφωνούμε για το νέο μισθολόγιο με πραγματικές όμως αυξήσεις και βασικό μισθό στα 1.300 ευρώ. Συμφωνούμε για ουσιαστικές κλαδικές αυξήσεις το 2007. Κάλυψη των σημερινών αναγκών και των απωλειών που έχουμε υποστεί όλοι οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι.

Συμφωνούμε και μπαίνουμε μπροστά σε αυτό το αίτημα, για την άμεση υπογραφή των συλλογικών συμβάσεων και για το προσωπικό ιδιωτικού δικαίου των

Ο.Τ.Α. για το 2007. Την επέκταση της συλλογικής σύμβασης εργασίας Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των δημοτικών επιχειρήσεων για ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης.

Συμφωνούμε στην κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων. Αυτή ήταν μια άλλη καραμέλα πάλι με την οποία υπέκλεψαν τη ψήφο του ελληνικού λαού. Συμφωνούμε να μην υπάρχουν οι μερικώς απασχολούμενοι και των συμβάσεων μίσθωσης έργου. Ξέρετε έχουν γίνει ορισμένα γραφεία εύρεσης εργασίας, αγοράζουν εργαζόμενους, τους έχουν στη καβάντζα και τους ενοικιάζουν μετά σε δήμους ή σε εργοδότες με μεροκάματα εξευτελιστικά πείνας.

Όλα αυτά για μας είναι πρωτεύοντες στόχοι του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού. Ευχαριστώ πάρα πολύ και να σας τονίσω ότι δεν πιστεύουμε σε μια κυβέρνηση, η οποία είναι κυβέρνηση της μειοψηφίας όπως δεν θα έπρεπε να πιστεύετε και εσείς που τη στηρίζετε φίλοι από την άλλη πλευρά, γιατί δεν μπορεί με ένα καλοπονοθευτικό σύστημα όπως είναι αυτό που υποτίθεται λειτουργεί δημοκρατικά, μια κυβέρνηση του 30% όπως είναι σήμερα η Νέα Δημοκρατία να θεωρείται πλειοψηφία και το 70% να είναι η μειοψηφία. Αν αυτό το λέτε εσείς δημοκρατία χαρακτηρίστε το έτσι αν σας εκφράζει.

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ για την υπομονή σας, για το κουράγιο σας, για τα επιφωνήματά σας. Σας λέω ότι θα είμαστε πάντα μπροστά συμπαραστάτες σας είτε το θέλετε είτε όχι. Είναι και άλλοι που θέλουν να έχουν μπροστά τους ανθρώπους που αγωνίζονται για τα κοινά τους συμφέροντα ανεξάρτητα που ανήκουν πολιτικά.

Καλή επιτυχία στο Συνέδριο.